



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор участникам преступной группы из Кондинского района



Доказательства, собранные следователем Урайского межрайонного следственного отдела признаны судом достаточными для вынесения приговора преступной группе из числа пятерых жителей Кондинского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116, пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 127, ч. 2 ст. 159, пп. «а, в» ч. 2 ст. 163, ч. 1 и ч. 2 ст. 318 УК РФ (побои, незаконное лишение свободы с применением насилия, мошенничество, вымогательство, применение насилия в отношении представителей власти).

Следствием и судом установлено, что утром 1 января 2017 года в поселке Междуреченский, подсудимые, находившиеся в состоянии алкогольного, а двое - наркотического опьянения, спровоцировали конфликт с женщиной и тремя мужчинами, в ходе которого нанесли потерпевшим побои. После этого, молодые люди оказали групповое сопротивление сотрудникам ППС, прибывшим на место для пресечения противоправных действий, и причинили стражам порядка телесные повреждения различной степени тяжести. В ходе конфликта трое злоумышленников силой затащили сотрудника полиции в свой автомобиль и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

начали движение по поселку. Периодически они делали остановки, во время которых продолжали наносить телесные повреждения потерпевшему.

Кроме этого, двое подсудимых, объединившись в преступную группу, с 2015 года под угрозой уничтожения имущества и с применением насилия, вымогали денежные средства у предпринимателей. Также они совершили ряд преступлений в отношении жителя Кондинского района, являющегося сиротой, которого принуждали оформлять кредиты и передавать им полученные в банке денежные средства. Помимо этого молодые люди мошенническим способом завладели мобильным телефоном потерпевшего.

Изучение в ходе следствия личностей фигурантов уголовного дела показало, что они нигде не работают, имеют круг общения из числа криминальных и ранее судимых лиц. Один из них ранее судим за хранение и употребление наркотиков.

Приговором Кондинского районного суда подсудимые признаны виновными в совершении инкриминируемых преступлений и им назначены наказания в виде лишения свободы и принудительных работ.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1184504>